

# 韩亲朝人士访朝鲜 归国立即被捕

未经韩政府允许访朝三月,在板门店被捕;最多可能被判10年刑期

据韩国《朝鲜日报》6日报道,当地时间7月5日,韩国亲朝人士,韩国的祖国统一泛民族联合(泛民联)南方总部副议长卢修熙在朝鲜与韩国军事分界线板门店分界线被捕。卢修熙今年三月在未经韩国政府许可的情况下访问平壤,出席金正日逝世100天追悼活动。



欢送 卢修熙走向朝韩分界线,朝鲜组团热烈欢迎。

## 女大学生献花束

68岁的卢修熙于3月24日在未经韩国政府授权许可的情况下访问平壤,出席金正日逝世100天追悼活动。美国媒体报道称,卢修熙是在途经中国前往的朝鲜平壤,在朝鲜停留了3个月左右。美国《纽约时报》援引朝鲜官方媒体报道称,卢修熙表示“朝鲜最高领导人金正日的去世是朝鲜民族的最大悲哀。”他呼吁朝鲜南北半岛统一,并批评韩国总统李明博的朝鲜政策太过强硬。5日,卢修熙越过板门店分界线。

朝中社的网站上发布了卢修熙回国并被逮捕的视频。卢修熙穿过欢呼的人群,朝鲜媒体描述称:“卢修熙受到手举统一旗的(朝鲜)城市各阶层劳动群众和青年学生热情迎接。女大学生向卢修熙献上花束。”

## 走过分界线马上被捕

走过板门店分界线时,卢修熙举起双臂高呼“统一万岁”,这时戴着墨镜的韩国士兵和穿西装的韩国官员面无表情地站在分界线的另一边。就在卢修熙的一只脚踏过分界线的瞬间,几名韩国官员抓住了卢修熙。卢修熙没有配合逮捕,直到韩国官员将卢修熙送入分界线后的一栋建筑里,他都在进行抵抗。据《纽约时报》报道,根据韩国国家安全法规,卢修熙最多可能会被判10年有期徒刑。

(景青)



被捕 卢修熙手拿的花束掉落在分界线的韩国一边。



7月5日,俄亥俄州,奥巴马乘坐大巴展开竞选活动。

## 奥巴马坐大巴 “下乡”拉票

讲述自己拯救美国汽车业的政绩

综合新华社电 美国总统奥巴马5日离开华盛顿前往大选重要“摇摆州”俄亥俄州,在今年的总统竞选活动中首次乘坐大巴走进中西部小城,争取选民支持。

### 痛批罗姆尼

奥巴马的大巴行将持续两天,包括俄亥俄州和宾夕法尼亚州。奥巴马5日在俄亥俄州先后展开3场竞选活动。第一场竞选活动中,他在小城莫米发表演讲,陈述自己执政3年多的政绩,同时批评共和党总统竞选人罗姆尼。奥巴马主要讲述了他拯救美国汽车业的政绩。奥巴马说,他的政策帮助俄亥俄州经济复苏,尤其是上任之初启动的拯救汽车业计划。同时,他攻击罗姆尼反对拯救汽车业,称其要让汽车业“破产”。此外,奥巴马还抨击罗姆尼在私营经济部门工作时的业绩。奥巴马5日的行程还包括桑达斯与帕玛。6日,他将造访宾夕法尼亚州北部。

### 医改案让奥巴马更有底气

据《纽约邮报》报道,奥巴马5日称,2012年美国大选将决定该国在未来10年甚至更长时间的经济前景。

奥巴马表示,“我首先是一名美国公民,其次才是一名民主党党员”,称其愿意同“任何相信我们是在一条船上的人”合作。

奥巴马还援引美国最高法院一周前通过其医改方案,为自己那套彻底的体系改革计划辩护说:“我通过的法律将实施下去,这将令绝大多数美国人民的生活更有保障。”

随着共和党总统预选尘埃落定,民主党与共和党展开了激烈的竞选活动,相继在全国各个关键选区投放广告。奥巴马和罗姆尼则赶在8月底和9月初的两党全国代表大会之前展开一些“零售式”的竞选活动,展现亲民一面。根据多项民调结果,当前奥巴马与罗姆尼在全国范围内的支持率旗鼓相当。

## 削减国防开支 英国陆军裁员两万

反对党称裁军方案将影响军队实力

据新华社电 英国国防大臣菲利普·哈蒙德5日宣布,作为削减国防开支的一项举措,英国将在2020年以前把陆军人数从10.2万减少至8.2万。

截至21世纪第二个十年末,英国打算削减17个主要作战单位,包括两万名士兵,以完成卡梅伦政府提出的国防预算削减计划。

国防大臣哈蒙德说,英国军队定于2014年年底撤离阿富汗,“10年持续执行任务后,我们需要让部队转型,创建一个平衡、有能力和适应性以及准备好面对

未来的部队。”

反对党工党国防事务发言人吉姆·墨菲在议会会议上说,保守党政府的方案将会影响军队架构。他说,裁撤作战单位和士兵不仅意味着缩小陆军规模,同样会导致军事实力缩水,国家影响力下降。哈蒙德说,尽管裁军两万人,作战能力不会受到严重影响,英国仍有能力调动与阿富汗驻军规模相似的部队。英国驻阿富汗士兵大约9500人。另外,与常备部队减少同时,预备役士兵总数将增加一倍,至3万人。